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Leia:

“Miraculous: As Aventuras de Ladybug — O Filme”

Em Miraculous: As Aventuras de Ladybug — O Filme, Marinette e Adrien séo dois
adolescentes como outros quaisquer. Porém, quando o perigo bate a porta, eles se transformam
nos super-herdis mascarados, os opostos Ladybug e Cat Noir. Aprendendo a lidar com seus
poderes e usa-los somente de maneira altruista, a dupla também precisa manter a identidade em
segredo — até mesmo um do outro. Mas o surgimento de um inesperado romance pode complicar
ainda mais as aventuras dos dois herois dedicados a proteger e salvar Paris, enquanto um vildo
desencadeia 0 caos na cidade. Ladybug e Cat Noir conseguirdo se unir e salvar o dia?

Disponivel em: <https://www.adorocinema.com/filmes/filme-273995/>. (Com adaptacao).
Questédo 1 — Observe:

“[...] Marinette e Adrien séo dois adolescentes como outros quaisquer.”

Questéo 2 — No trecho acima, o verbo exprime:
() uma duvida sobre o sujeito composto.

() uma certeza sobre o sujeito composto.

() uma possibilidade sobre o sujeito composto.

Questao 3 — Grife a seguir o pronome pessoal gue retoma um sujeito composto:

“Porém, quando o perigo bate a porta, eles se transformam nos super-herdis mascarados, 0s
opostos Ladybug e Cat Noir.”

Questao 4 — Assinale o segmento que contém um sujeito composto:

() “...] aduplatambém precisa manter a identidade em segredo [...]”

() “Mas o surgimento de um inesperado romance pode complicar ainda mais as aventuras [...]”
() “Ladybug e Cat Noir conseguirdo se unir e salvar o dia?”
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i ldentifique o sujeito composto nesse trecho: i
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: Questédo 5 — Pode-se concluir que um sujeito € composto quando tem: :
i () mais de um nucleo. i
1 - 1
: () mais de uma palavra. :
I () mais de um substantivo. I
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